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i SZCZEGOL "D KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI AR 12
PRZEKROS NORMALNY NR 9.9 SZCZEGOL ZJAZDU INDYWIDUALNEGO SKALA 115 | i
= KRAWEZNIK BETONOWY "k1" . ;
S/(A LA 1 100 | k. 15x30x100cm KRAWEZNIK NAJAZDOWY "k2" Kategoria ruchu KR 2(G1)
vy | y 15x22x100cm warstwa Scieralna z betonu asfaltowego
E \ |A | 15,0 AC 118 50/70 4cm
< ‘ 2 W 2 ! #5’0# warstwa wigzaca z betonu asfaltowego
| g | | | ] el | | ! ~ AC 16W 50/70 8om
I N
: . ! 15,0 N warstwa podbudowa zasadnicza z mieszanki
= \ kraweznik bet. 15x22 S w p
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i | S
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S — | ‘ | B 35 :
--ii | L 3,00+4,00 7| GRANICA PASA DROGOWEGO T . | L0380 A Kategoria ruchu KR 2(G2)
| " 7 obrzeze 6x20 | obrzeze betonowe "02" 8x30x100cm —
obrzeze 8x30 / A - | podsypka cementowo piaskowa 1:4; grubosé 5cm | warstwa Scieraina z betonu asfaltowego dom
‘ | fawa z oporem z betnu B-15; grubo$c 10cm | AC 115 50/70
warstwa wigzgca z betonu asfaltowego
ISTN. JEZDNIA> AC 16W50/70 §om
OBRZEZE BETONOWE "o1" OBRZEZE BETONOWE "o2" warstwa podbudowa zasadnicza z mieszanki
SZCZEGOIL ngm PR, ZEKROI J A-A SZCZEGOL "E"” 6x20x100cm 8x30x100cm niezwigzanej z kruszywem C %%, 22¢m
8,0 - - -
. RYS. 1PZT 6,0 Ft mieszanka zwigzanej cementem C1,5/2
/R YS.1PZ 77 | SKALA 1:15 ( } e warstwa mrozoochronna) 15 cm
! SKALA 1:15
SKALA 1:15 100,0 . 100 Suma:|  49cm
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‘ | | S g —
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19 ‘ | pr2 13 | s KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI NR 2
‘ yoe
0 . 12,0 | . o (chodhnik i pobocza)
u * 7 =
oo \ | S § kostka betonowa barwy szarej 6cm
e . | | . I e — = podsypka piaskowa dom
| ! \ | . 230 podbudowa zasadnicza z kruszywa
I | | \ OPORNIK BETONOWY "03" naturalnego stabilizowanego mechanicznie
| i \ ‘ s 12x25x100cm 10cm
L ]
| . | DROGI DOSTOSOWANE DO JEJ UKSZTAL TOWANIA P jﬁ‘m’o KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI NR 5 Suma-| 20em
: f \ e (JEZDNIA Z TRYLINKI)
k 1,00 1 . TRYLINKA 12 om
kraweznik betonowy 15x30x100cm < podsypka cementowo-piaskowa 4cm KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI NR 3
podsypka cementowo piaskowa 1:4; grubo$¢ 5cm ] podbudowa zasadnicza z mieszanki (zjazdy)
fawa z oporem z betnu B-15; grubo$¢ 10cm T niezwiazanej z kruszywem C50/30 22.6m .
opornik betonowy"03" !% - kostka betonowa barwy czerwonej 8cm
12x25x100cm ;g podsypka cementowo-piaskowa 4cm
podsypka cementowo piaskowa 1:4; grubo$¢ 5cm o 20,0 Suma:| 38cm podbudowa zasadnicza z kruszywa
fawa z betnu B-15; grubo$¢ 10cm S zc ZEGdt npn L. naturalnego stabilizowanego mechanicznie 2006
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SZCZEGOL "G SKALA 1:15 SKALA 1:15 SKALA 115 KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI AR 6 Suma:|_32om
(RYS.1PZT) | : (Sciezka pieszo-rowerowa )
SKALA 1:15 KN1 +12 *13 | : KONSTRUKCJA NAWIERZCHNI NR 4
| < \ ‘ o @ ‘ kostka betonowa bezfazgwa barwy szarej 8cm (wyniesione skrzyzowanie)
| | +5 44 podsypka cementowo- piaskowa 4cm
KN1 ] | 0 | 0 | ! ‘ oszanki kostka b fitowej
KN5/istn. naw, | [T S v \ N i podbudowa zasadnicza z mieszanki ostka betonowa barwy grafitowej 8cm
‘ 0 ’ — ) +5 ‘ R s ‘ niezwigzanej z kruszywem C50/30 15cm podsypka cementovy0-piask9wa . 4cm
s I | \ + podbudowa zasadnicza z mieszanki
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. | | obrzeze betgnowe o1 6X2,0,X1 00cm PRACOWNIA
\ \ | | podsypka piaskowa; grubo$¢ 3cm ; ‘ PROJEKTOWA email: prolus@o2.p! tel.: 8572 22 519
[ kraweznik betonowy najazdowy 15x22x100cm \ 2
L e e ' | OBIEKT: BUDOWA ULICY BEEKITNE. W WASILKOWIE TEMAT: PROJEKT WYKONAWCZY
kraweznik betonowy 15x30x100cm fawa z oporem z betnu B-15; grubo$c 10cm obrzeze betonowa "02” Bx30x100cm DROGOWY
podsypka cementowo piaskowa 1:4; grubo$¢ 5cm . podsypka cementowo piaskowa 1:4; grubo$¢ 5cm ‘
Tawa Z oporem z betnu B-15; grubos¢ 10cm fawa z oporem z betnu B-15; grubosé 10cm | SKALA: | NRRYS. | DATA:
opornik betonowy 03" NAZWA RYS.: PRZEKROJE NORMALNE | SZCZEGOLY 1:50 3 03.2022
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podsypka cementowo piaskowa 1:4; grubo$¢ b5em PROJEKTANT: MGR INZ. PIOTR tUSZYNSKI
fawa z betnu B-15; grubo$¢ 10cm NR UPRAWNIEN: Bt 138/02
WSPOLPRACA: MGR INZ. DANIEL OLSZEWSKI




